Уважаемые студенты, делимся с вами новой подборкой мероприятий, которые пройдут в Знание.Лекториях на ВДНХ с 20 по 25 февраля!
 
20 февраля (вторник)
 
12:00 - 13:00
Новый уровень: как компьютерные игры оживляют музеи. Познавательная лекция
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/novyj-uroven-kak-kompyuternye-igry-ozhivlyayut-muzei-poznavateln-72804/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
13:30 - 14:30
Росатом - территория возможностей. Мотивирующая лекция
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/rosatom-territoriya-vozmozhnostej-motiviruyushaya-lekciya-69144/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
14:00 - 15:00
На защите истории. Новые вызовы для России
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/na-zashite-istorii-novye-vyzovy-dlya-rossii-68216/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
15:00 - 16:00
Билет в будущее. Профориентация в цифровом мире
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/bilet-v-budushee-proforientaciya-v-cifrovom-mire-69159/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
21 февраля (среда)
 
13:00 - 15:00
Транспортная безопасность и ЭРА-ГЛОНАСС. Лекторий о транспорте
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/era-glonass-2015-2024-ot-globalnogo-liderstva-sistemy-avarijnogo-71336/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
15:00 - 16:00
Космический корабль среди вездеходов: уникальные возможности машины-амфибии «Шаман»
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/kosmicheskij-korabl-sredi-vezdehodov-unikalnye-vozmozhnosti-mash-72234/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
16:00 - 17:00
Развиваем креативное мышление, или как зажечь лампочку
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/razvivaem-kreativnoe-myshlenie-ili-kak-zazhech-lampochku-72476/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
16:30 - 17:30
Разговоры о важном ко Дню защитника Отечества
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/razgovory-o-vazhnom-72229/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
22 февраля (четверг)
 
13:00 - 14:00
Берись и делай: как развить своё предпринимательское мышление
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/beris-i-delaj-kak-razvit-svoyo-predprinimatelskoe-myshlenie-71369/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
14:00 - 15:00
Траектория успеха: как основать проект на основе ИИ
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/traektoriya-uspeha-kak-osnovat-proekt-na-osnove-ii-71628/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
15:00 - 16:00
Как создать успешный экологический проект
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/kak-sozdat-uspeshnyj-ekologicheskij-proekt-69623/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
16:00 - 17:00
Как понять, нужен ли твой стартап рынку
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/kak-ponyat-nuzhen-li-tvoj-startap-rynku-71371/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
17:00 - 18:00
Особенности медиа измерений в России: телевидение
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/osobennosti-media-izmerenij-v-rossii-televidenie-72267/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
23 февраля (пятница)
 
12:00 - 13:00
Атом дороже золота? Экономика сооружения современных атомных электростанций
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/siyanie-chistogo-atoma-lekcii-o-tehnologiyah-raboty-s-yadernoj-p-69164/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
15:00 - 17:30
На страже Родины. Лекция ко Дню защитника Отечества
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/na-strazhe-rodiny-lekciya-ko-dnyu-zashitnika-otechestva-69959/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
15:00 - 16:00
ЛЕГЕНДАрная встреча: Олег Газманов
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/shou-lekciya-legendy-tavrids-72682/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
25 февраля (воскресенье)
 
13:00 - 18:30
Креатив и новые медиа: придумать нельзя опубликовать
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/karera-v-media-68570/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
13:30 - 14:30
Истоки устройства современного мира. Россия и Запад в зеркале истории
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/postavleno-na-kartu-lekciya-o-geopolitike-69216/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
15:00 - 16:00
Локомотив бизнеса. Лекция  о Data Science
 (https://russia.znanierussia.ru/slot/lokomotiv-biznesa-lekciya-o-data-science-69218/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
Полную версию расписания мероприятий смотрите на нашем сайте (https://russia.znanierussia.ru/?utm_source=vuz&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)  (https://russia.znanierussia.ru/?utm_source=foiv&utm_medium=socseti&utm_campaign=vdnh_february)
 
До встречи на ВДНХ! 
 
Вход бесплатный! 

